

印军在克什米尔袭击巴军车

巴基斯坦4名士兵坠河溺水身亡

据新华社电 巴基斯坦军方16日说，印度军方当天在克什米尔地区巴印实际控制线附近朝巴方一辆军车开火，造成巴4名士兵坠河溺水身亡。

巴三军新闻局局长阿西夫·加富尔当天在一份声明中说，这辆巴军车遭印度军队开火射击后坠入尼卢姆河中，车上4名士兵溺水身亡。目前，其中一名士兵的遗体已经找到。加富尔说，巴军方对印军的袭击予以了回击。

加富尔当天早些时候在一个新闻发布会上说，今年以来，印度在克什米尔地区巴印实际控制线附近违反停火协议已达580次，为历年之最。

他说，印军在克什米尔地区严重违反停火协议的行为，目的是转移世人对印控

克什米尔地区人民为争取合法权益所作斗争的关注，并掩盖印度在当地严重侵犯人权的暴行。他说，印度可以朝平民区开火，但巴方不会。

印度方面尚未就巴方的说法发表评论。1947年巴印分治后，巴基斯坦和印度曾为争夺克什米尔地区爆发两次战争。2003年，双方在克什米尔印巴实际控制线一带达成停火协议。近年来，克什米尔地区形势总体缓和，但是双方冲突时有发生。本月以来，双方在实际控制线附近交火频繁，导致多人死伤。双方均指责对方违反停火协议。

右图：7月16日，在巴控克什米尔发生交火的尼卢姆河附近一家医院，一名受伤的平民接受治疗



婚礼突然“泡汤” 婚宴无法取消

流泪新娘

请流浪汉大快朵颐

据新华社消息 美国印第安纳州一对婚期将至的新人临时变卦取消婚礼。女方为了不让无法退订的婚宴“打水漂”，决定请流浪汉吃一顿大餐。

《印第安纳波利斯明星报》16日报道，几十名无家可归的老兵15日乘坐汽车抵达印第安纳波利斯市北部郊区卡梅尔的丽思查尔斯酒店。现年25岁的萨拉·卡明斯在此愉快地迎接这些客人。到场助阵的“亲友团”包括卡明斯的母亲、几位阿姨和3名伴娘。

“谢谢你邀请我们，”一名老兵说，“这件事的意义比你了解的还要深”。

15日原本是卡明斯同洛根·阿劳若大喜的日子。他们投入两年时间筹备，花费3万美元(约合20.3万元人民币)在丽思查尔斯酒店摆下可容纳170人的婚宴。然而，一周前，两人突然决定取消婚礼。卡明斯没有透露具体原因。

签订的婚宴合同不允许退款。痛哭了几场的卡明斯决定不浪费食物，便联系了当地的流浪汉收容救助机构，赋予“泡汤”的婚礼一丝意义。受卡明斯的善举鼓舞，一些当地企业和居民向流浪者捐赠赴宴穿着的正装。

卡明斯是珀杜大学药学专业的一名学生。她说，婚宴经费大部分来自阿劳若，他也支持这么做。

只是，卡明斯还不知道该如何处置婚纱，“不能想，太痛苦了”。

美国男子因间谍罪在伊朗被处10年监禁

多达70名间谍在伊朗监狱服刑

伊朗司法副总监吴拉姆-侯赛因·穆赫辛尼-埃杰耶16日说，一名有双重国籍的美国男子在伊朗从事间谍活动，被判处10年监禁。

穆赫辛尼-埃杰耶没有说明这名男子身份，仅称男子有美国 and 另一国家的双重国籍。穆赫辛尼-埃杰耶在新闻发布会上说：“这名男子被情报部门识别并逮捕。法院判处他10年监禁。”

按他说法，该男子在美国直接授意下行动，搜集情报信息。就伊朗方面判决，该

男子可以提起上诉。

穆赫辛尼-埃杰耶表示，一旦上诉法院作出宣判，伊朗方面会提供更多情况说明。

路透社报道，暂不清楚获刑男子是否为有美国永久居留权的黎巴嫩男子内扎尔·扎卡。扎卡的律师去年9月接受媒体记者访问时称，扎卡在伊朗被判通敌罪名成立，获刑10年监禁并被处以420万美元(约合2845万元人民币)罚款。

过去一年间，伊朗逮捕了多名有伊朗和美国或欧洲国家双重国籍的人员，所涉

罪名包括间谍罪和勾结外国敌对政府。伊朗司法部门今年1月表示，多达70名间谍在伊朗监狱服刑，其中绝大多数人身份没有公开。

去年10月，伊朗宣布有伊美双重国籍的纳马齐父子间谍罪名成立，分别判处10年监禁，美国国务院随即要求伊朗放人。西亚马克·纳马齐为企业顾问，他的父亲巴吉尔·纳马齐则在伊朗任职省长，并在索马里、肯尼亚、埃及等地的联合国儿童基金会机构任职。 新华社专稿

云端山庄

2小时 从火炉到清凉

从武汉至薄刀峰避暑山庄距离约180KM

建筑面积60-96M²避暑养生精装公寓

总价26万起 席位分秒递减中

夏季平均气温
19.2°C

每周六专车看房

每周六早上8点，客户积累到18人即发车，乘车100元/人，如果现场订房，不仅可退还车费，赠送4星级酒店标间2-3间，还可享受其它优惠哦。

扫码享薄刀峰
135元清凉一日游